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Úvod 

Vážený zákazníku,  
děkujeme, že jste si zakoupil náš výrobek Salente Rombo Pasta, nástavce pro 
výrobu těstovin. Tento výrobek je určený ke kuchyňskému robotu Salente Rombo. 

Přejeme Vám, aby Vám Salente Rombo Pasta přinášel radost z dobře a elegantně 
připraveného jídla, které bude pro Vás, nebo pro ty, které máte rádi  

Tým Salente 

Popis dílů 

(1) (2) (3) 

(1) Váleček, (2) Řezač špaget 6mm, (3) Řezač špaget 3mm

Návod k použití 

• Připravte si těsto na ploché špagety. Pro toto použijte 450g polohrubé
mouky, půl lžičky soli, půl lžičky oleje, 4 vejce a vodu. Těsto připravte
v Salente Rombo, poté ho vyválejte na tloušťku asi 1cm.
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• Do přístroje Salente Rombo upevněte Váleček (1) dle následujícího obrázku
a otočným kolečkem nastavte tloušťku těsta na číslo 8.

• Otáčky Salente Rombo zvolte na rychlost 1 a opatrně vkládejte vyválené
těsto do Válečku. Při dalším vkládání těsta do Válečku zmenšujte tloušťku
těsta otočným kolečkem na požadovanou tloušťku těsta.

• Po vyválení těsta zastavte Salente Rombo a vyměňte Váleček (1) za Řezač
špaget 6mm (2) , nebo Řezač špaget 3 mm (3).

• Poté zapněte Salente Rombo opět na rychlost 1 a postupně vkládejte
vyválené těsto do Řezače špaget.
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Bezpečnostní pokyny 
• Před prvním použitím zařízení si pečlivě a důkladně přečtěte informace a

bezpečnostní pokyny obsažené v tomto návodu k obsluze.
• Nepokoušejte se zařízení sami opravovat, protože otevřením a

odstraněním krytů budete vystaveni nebezpečným součástem zařízení
nebo jiným nebezpečím. Opravy zařízení by měly být prováděny pouze v
kvalifikovaném servisu.

• Zařízení by mělo být používáno a skladováno mimo dosah dětí. Je-li
zařízení používáno dětmi, nebo v jejich blízkosti, je nutný pečlivý dohled
dospělé osoby.

• Nenechávejte zařízení v provozu bez dozoru.
• Zařízení není určeno k použití osobami se sníženými fyzickými, smyslovými,

nebo mentálními schopnostmi, nebo osobami s nedostatkem zkušeností a

• Nařezané špagety vložte do hrnce s vroucí vodou. Špagety vařte po dobu
3-10minut.



6 

znalostí. 
• Během používání se nedotýkejte prstů pohyblivých částí a držte je

v bezpečné vzdálenosti od pohyblivých částí a otvorů
• Při předání zařízení třetí osobě musí být přiložen této osobě návod k

obsluze.
• Výrobce nepřebírá odpovědnost za škody způsobené nesprávným

použitím, nebo nedodržením návodu k obsluze, či bezpečnostních pokynů
• Pokud zařízení nepoužíváte, nebo jej čistíte, odpojte jej ze zásuvky

elektrické energie.
• Před výměnou příslušenství, nebo přiblížením se k částem, které se

pohybují v provozu, vypněte spotřebič.

Čištění

!!! Nástavce Salente Rombo Pasta nedávejte do myčky na nádobí.

Po použití nechte nástavce oschnout a očistěte pomocí kartáčku. Poté je otřete 
vlhkým hadrem. 

Likvidace: Symbol přeškrtnuté nádoby na produktu, v literatuře nebo na 

obalu znamená, že v Evropské unii musí být všechny elektrické a elektronické 
výrobky, baterie a akumulátory po skončení jejich životnosti umístěny do 
samostatné sběrné nádoby. Nevyhazujte tyto výrobky do netříděného 
komunálního odpadu! 

  PROHLÁŠENÍ O SHODĚ 

Abacus Electric, s.r.o. prohlašuje, že SALENTE Rombo je v souladu s požadavky 
norem a předpisů relevantních pro daný typ zařízení. 

Úplné znění Prohlášení o shodě je dostupné na adrese http://ftp.salente.cz/ce/ 

http://ftp.salente.cz/ce/
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Dovozce / Dovozca / Importer / Importőr 
Abacus Electric, s.r.o. 
Planá 2, 370 01, Czech Republic 
www.salente.eu 

Výrobce / Výrobca / Manufacturer / Gyártó 
Naxya Limited 
No.5, 17/F, Strand 50, 50 Bonham Strand, Sheung Wan, Hong Kong 
Made in China 
Copyright © Abacus Electric, s.r.o. 

Vzhled a specifikace zařízení mohou být změněny bez předchozího upozornění. 
Všechna práva vyhrazena.  

http://www.salente.eu/
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Úvod 

Vážený zákazník,  
ďakujeme, že ste si zakúpili náš výrobok Salente Rombo Pasta, nástavce na výrobu 
cestovín. Tento výrobok je určený ku kuchynskému robotu Salente Rombo. 

Prajeme Vám, aby Vám Salente Rombo Pasta prinášal radosť z dobre a elegantne 
pripraveného jedla, ktoré bude pre Vás, alebo pre tých, ktorých máte radi  

Tím Salente 

Opis dielov 

(1) (2) (3) 

(2) Valček, (2) Rezač špagiet 6mm, (3) Rezač špagiet 3 mm

Návod na použitie 

• Pripravte si cesto na ploché špagety. Na toto použite 450 g polohrubej
múky, pol lyžičky soli, pol lyžičky oleja, 4 vajcia a vodu. Cesto pripravte
v Salente Rombo, potom ho vyvaľkajte na hrúbku asi 1 cm.
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• Do prístroja Salente Rombo upevnite Valček (1) podľa nasledujúceho
obrázka a otočným kolieskom nastavte hrúbku cesta na číslo 8.

• Otáčky Salente Rombo zvoľte na rýchlosť 1 a opatrne vkladajte vyvaľkané
cesto do Valčeka. Pri ďalšom vkladaní cesta do Valčeka zmenšujte hrúbku
cesta otočným kolieskom na požadovanú hrúbku cesta.

• Po vyvaľkaní cesta zastavte Salente Rombo a vymeňte Valček (1) za Rezač
špagiet 6 mm (2) , alebo Rezač špagiet 3 mm (3).

• Potom zapnite Salente Rombo opäť na rýchlosť 1 a postupne vkladajte
vyvaľkané cesto do Rezača špagiet.
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Bezpečnostné pokyny 
• Pred prvým použitím zariadenia si pozorne a dôkladne prečítajte

informácie a bezpečnostné pokyny obsiahnuté v tomto návode na
obsluhu.

• Nepokúšajte sa zariadenie sami opravovať, pretože otvorením a
odstránením krytov budete vystavení nebezpečným súčastiam zariadenia
alebo iným nebezpečenstvám. Opravy zariadenia by mali byť vykonávané
iba v kvalifikovanom servise.

• Zariadenie by malo byť používané a skladované mimo dosahu detí. Ak je
zariadenie používané deťmi, alebo v ich blízkosti, je nutný starostlivý
dohľad dospelej osoby.

• Nenechávejte zariadenie v prevádzke bez dozoru.
• Zariadenie nie je určené na použitie osobami so zníženými fyzickými,

• Narezané špagety vložte do hrnca s vriacou vodou. Špagety varte 3 –10 
minút.
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zmyslovými, alebo mentálnymi schopnosťami, alebo osobami s 
nedostatkom skúseností a znalostí.  

• Pri používaní sa prstami nedotýkajte pohyblivých častí a držte ich
v bezpečnej vzdialenosti od pohyblivých častí a otvorov.

• Pri predaní zariadenia tretej osobe musí byť pre túto osobu priložený
návod na obsluhu.

• Výrobca nepreberá zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym
použitím, alebo nedodržaním návodu na obsluhu, či bezpečnostných
pokynov.

• Ak zariadenie nepoužívate, alebo ho čistíte, vypojte ho zo zásuvky
elektrickej energie.

• Pred výmenou príslušenstva, alebo priblížením sa k častiam, ktoré sa
pohybujú pri prevádzke, spotrebič vypnite.

Čistenie 

!!! Nástavce Salente Rombo Pasta nedávajte do umývačky riadu.

Po použití nechajte nástavce uschnúť a očistite pomocou kefky. Potom ich utrite 
vlhkou handrou. 

Likvidácia: Symbol preškrtnutej nádoby na produkte, v literatúre alebo na 

obale znamená, že v Európskej únii musia byť všetky elektrické a elektronické 
výrobky, batérie a akumulátory po skončení ich životnosti umiestnené do 
samostatnej zbernej nádoby. Nevyhadzujte tieto výrobky do netriedeného 
komunálneho odpadu! 

  VYHLÁSENIE O ZHODE 

Abacus Electric, s.r.o. vyhlasuje, že SALENTE Rombo je v súlade s požiadavkami 
noriem a predpisov relevantných pre daný typ zariadenia. 
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Plné znenie Vyhlásenia o zhode je dostupné na adrese http://ftp.salente.cz/ce/ 

Dovozce/Dovozca/Importer/Importőr 
Abacus Electric, s.r.o. 
Planá 2, 370 01, Czech Republic 
www.salente.eu 

Výrobce/Výrobca/Manufacturer/Gyártó 
Naxya Limited 
No.5, 17/F, Strand 50, 50 Bonham Strand, Sheung Wan, Hong Kong 
Made in China 
Copyright © Abacus Electric, s.r.o. 

Vzhľad a špecifikácia zariadenia môžu byť zmenené bez predchádzajúceho 
upozornenia. Všetky práva vyhradené.  

http://ftp.salente.cz/ce/
http://www.salente.eu/
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Introduction 

Dear Customer,  
thank you for purchasing our product Salente Rombo Pasta, extensions for making 
pasta. This product is intended for the Salente Rombo food processor. 

We wish you a lot of joy with Salente Rombo Pasta, enjoy all the well and neatly 
prepared meals for you or for those you love. 

Salente Team 

Description of parts 

(1) (2) (3) 

(3) Roller, (2) Spaghetti cutter 6mm, (3) Spaghetti cutter 3mm

Instructions for use 

• Prepare the flat spaghetti dough. Use 450g of semi-coarse flour, half a
teaspoon of salt, half a teaspoon of oil, 4 eggs and water. Prepare the
dough in Salente Rombo, then roll it out to be about 1cm thick.



14 

• Attach the Roller (1) to Salente Rombo according to the following picture
and adjust the thickness of the dough to number 8 by turning the knob.

• Set the speed of the Salente Rombo to 1 and carefully insert the kneaded
dough into the Roller. When further inserting the dough into the Roller,
reduce the thickness of the dough with the rotary knob to the desired
thickness.

• After rolling out the dough, stop the Salente Rombo and replace the Roller
(1) with the 6mm Spaghetti Cutter (2) , or the 3mm Spaghetti Cutter (3).

• Then turn the Salente Rombo back to speed 1 and gradually insert the
rolled out dough into the Spaghetti Cutter.
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Safety instructions 
• Before using the equipment for the first time, read the information and

safety instructions in this manual carefully and thoroughly.
• Do not attempt to repair the equipment yourself, as opening and

removing the covers will expose you to dangerous equipment components
or other hazards. Repairs of the device should only be carried out by a
qualified workshop.

• The equipment should be used and stored out of the reach of children. If
the device is used by or within the reach of children, careful adult
supervision is required.

• Do not leave the equipment unattended.
• The equipment is not intended for use by persons with reduced physical,

sensory or mental abilities, or persons with a lack of experience and

• Place the cut spaghetti in a pot with boiling water. Cook the spaghetti 
for 10 minutes.
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knowledge. 
• Do not touch moving parts with your fingers during use and keep them at

a safe distance from moving parts and openings
• When handing over the equipment to a third party, the operating

instructions must be provided to that person.
• The manufacturer assumes no liability for damage caused by improper use

or failure to follow the operating instructions or safety instructions.
• Unplug the device from the power outlet when you are not using it or

cleaning it.
• Switch off the appliance before changing accessories or approaching parts

that are in operation.

Cleaning 

!!! Do not put Salente Rombo Pasta extensions in the dishwasher.

After use, allow the extensions to dry and clean them with a brush. Then wipe 
them with a damp cloth. 

Disposal: The crossed-out container symbol on the product, in the literature or on 
the packaging means that in the European Union, all electrical and electronic 
products, batteries and accumulators must be placed in a separate collection 
container at the end of their service life. These products must not be disposed as 
unsorted municipal waste! 

  DECLARATION OF CONFORMITY 

Abacus Electric, s.r.o. declares that SALENTE Rombo complies with the 
requirements of the standards and regulations relevant to the type of equipment. 

The full text of the Declaration of Conformity is available at 
http://ftp.salente.cz/ce/ 

http://ftp.salente.cz/ce/
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Dovozce / Dovozca / Importer / Importőr 
Abacus Electric, s.r.o. 
Planá 2, 370 01, Czech Republic 
www.salente.eu 

Výrobce / Výrobca / Manufacturer / Gyártó 
Naxya Limited 
No.5, 17/F, Strand 50, 50 Bonham Strand, Sheung Wan, Hong Kong 
Made in China 
Copyright © Abacus Electric, s.r.o. 

The appearance and specifications of the equipment are subject to change 
without notice. All rights reserved.  

http://www.salente.eu/
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Einleitung 

Sehr geehrter Kunde,  
vielen Dank, dass Sie unser Produkt Salente Rombo Pasta, Aufsätze für die 
Teigwarenherstellung, gekauft haben. Dieses Produkt ist für die Küchenmaschine 
Salente Rombo bestimmt. 

Wir wünschen Ihnen, dass Salente Rombo Pasta Ihnen die Freude an einem gut 
und elegant zubereiteten Gericht für Sie oder für Ihre Lieben bringt  

Salente Team 

Beschreibung der Teile 

(1) (2) (3) 

(4) Walze, (2) Spaghettischneider 6mm, (3) Spaghettischneider 3mm

Bedienungsanleitung 

• Den Teig für die flachen Spaghetti zubereiten. 450 g halbgares Mehl, einen
halben Teelöffel Salz, einen halben Teelöffel Öl, 4 Eier und Wasser dafür
verwenden. Den Teig in Salente Rombo zubereiten, dann auf eine Dicke
von ca. 1 cm ausrollen.
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• Die Walze (1) gemäß der folgenden Abbildung im Gerät Salente Rombo
befestigen und die Dicke des Teigs mit dem Drehknopf auf Nummer 8
einstellen.

• Drehzahl von Salente Rombo auf Stufe 1 wählen und den ausgerollten Teig
vorsichtig in die Walze einlegen. Während Sie den Teig weiter in die Walze
einlegen, die Dicke des Teigs mit dem Drehknopf auf die gewünschte Dicke
reduzieren.

• Nach dem Ausrollen des Teigs das Gerät Salente Rombo stoppen und die
Walze (1) durch den Spaghettischneider 6 mm (2) , oder den
Spaghettischneider 3 mm (3) ersetzen.

• Das Gerät Salente Rombo wieder auf Stufe 1 einstellen und den
ausgerollten Teig nach und nach in den Spaghettischneider geben.
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Sicherheitshinweise 
• Vor der ersten Inbetriebnahme des Gerätes die in dieser

Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen und Sicherheitshinweise
sorgfältig und gründlich durchlesen.

• Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren, da Sie sich durch das
Öffnen und Entfernen der Abdeckungen gefährlichen Gerätekomponenten
oder anderen Gefahren aussetzen. Reparaturen von Geräten sollten nur
von einem qualifizierten Service durchgeführt werden.

• Das Gerät sollte außerhalb der Reichweite von Kindern verwendet und
gelagert werden. Wenn das Gerät von Kindern oder in der Nähe von
Kindern verwendet wird, ist eine enge Beaufsichtigung durch Erwachsene
erforderlich.

• Das Gerät während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt lassen.

• Die geschnittenen Spaghetti in einen Topf mit mit kochendem Wasser. Die
Spaghetti 3-10 Minuten lang kochen.
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• Das Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen mit eingeschränkten
physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels
Erfahrung und Wissen benutzt zu werden.

• Bewegliche Teile während des Betriebs mit den Fingern nicht berühren
und einen Sicherheitsabstand zu beweglichen Teilen und Öffnungen
einhalten.

• Im Falle der Weitergabe des Gerätes an Dritte muss die Betriebsanleitung
mitgegeben werden.

• Für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder Nichtbeachtung
der Betriebsanleitung oder der Sicherheitshinweise entstehen, übernimmt
der Hersteller keine Haftung.

• Den Netzstecker des Geräts aus der Steckdose ziehen, wenn Sie es nicht
benutzen oder reinigen.

• Das Gerät ausschalten, bevor Sie Zubehörteile wechseln oder sich in
Betrieb befindlichen Teilen nähern.

Reinigung 

!!! Die Salente Rombo Pasta-Aufsätze in die Spülmaschine nicht geben.

Die Aufsätze nach Gebrauch trocknen lassen und mit einer Bürste reinigen. 
Anschließend diese mit einem feuchten Tuch abwischen. 

Entsorgung: Das durchgestrichene Behältersymbol auf dem Produkt, in der 

Literatur oder auf der Verpackung bedeutet, dass in der Europäischen Union alle 
elektrischen und elektronischen Produkte, Batterien und Akkumulatoren am Ende 
ihrer Nutzungsdauer in einen separaten Sammelbehälter gegeben werden müssen. 
Entsorgen Sie diese Produkte nicht im unsortierten Siedlungsabfall! 
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  KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

Abacus Electric, s.r.o. erklärt, dass SALENTE Rombo den Anforderungen der für 
den Gerätetyp relevanten Normen und Vorschriften entspricht. 

Der vollständige Text der Konformitätserklärung ist verfügbar unter 
http://ftp.salente.cz/ce/ 

Dovozce / Dovozca / Importer / Importőr / Importeur 
Abacus Electric, s.r.o. 
Planá 2, 370 01, Czech Republic 
www.salente.eu 

Výrobce / Výrobca / Manufacturer / Gyártó / Hersteller 
Naxya Limited 
No.5, 17/F, Strand 50, 50 Bonham Strand, Sheung Wan, Hong Kong 
Made in China 
Copyright © Abacus Electric, s.r.o. 

Das Aussehen und die technischen Daten des Geräts können ohne vorherige 
Ankündigung geändert werden. Alle Rechte vorbehalten.  

http://ftp.salente.cz/ce/
http://www.salente.eu/


23 

Bevezető 

Tisztelt Vásárló!  
köszönjük, hogy megvásárolta a Salente Rombo Pasta nevű termékünket, amely 
kiegészítő a tésztakészítéshez. Ez a termék a Salente Rombo konyhai robotgéphez 
tartozik. 

Kívánjuk, hogy a Salente Rombo Pasta a jól és elegánsan elkészített ételek örömét 
adja Önnek vagy azoknak, akiket szeret. 

A Salente csapata 

A készülék leírása 

(1) (2) (3) 

(5) Henger, (2) 6 mm-es spagettivágó, (3) 3 mm-es spagetti vágó

Használati utasítás 

• Készítse elő a tésztát a lapos spagettihez. Ehhez szüksége lesz 450g
réteslisztre, fél kanál sóra, fél kanál olajra, 4 tojásra és vízre. A tésztát
készítse el a Salente Rombo gépben, majd nyújtsa ki körülbelül 1 cm
vastagságúra.
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• Rögzítse a Hengert (1) a Salente Rombo készülékéhez az alábbi kép szerint,
és a tárcsa segítségével állítsa a tészta vastagságát a 8-as számra.

• Állítsa a Salente Rombo sebességét az 1-es fokozatra, és óvatosan adagolja
a kinyújtott tésztát a hengerbe. Az újabb adag tésztánál, amit a hengerbe
adagol, csökkentheti a tészta vastagságát a forgatógomb segítségével.

• Miután kinyújtotta a tésztát, állítsa le a Salente Rombo-t, és cserélje ki a
hengert (1) a 6mm-es (2) vagy a 3mm-es (3) spagetti vágóra.

• Ezután a Salente Rombo-t kapcsolja újra az 1-es sebességre, és
fokozatosan adagolja a kinyújtott tésztát a spagetti vágóba.
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Biztonsági tanácsok 
• A készülék első használata előtt figyelmesen olvassa el a kezelési útmutató

által tartalmazott használati útmutatót és a biztonsági utasításokat.
• Ne próbálja meg saját maga megjavítani a készüléket, mert a burkolatok

felnyitása vagy eltávolításával veszélyes alkatrészekkel való találkozásnak
vagy más veszélyeknek teheti ki magát. A készülék javítása csak
szakképzett szerviz által javasolt elvégezni.

• A készülék gyermekektől elzárva tartandó. A készülék használata
gyermekek mellett vagy általuk felnőtt felügyelete mellett javasolt.

• Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül üzemelni.
• A készülék használata nem ajánlott korlátozott fizikai, érzékszervi vagy

mentális képességekkel rendelkező személyek számára, illetve tapasztalat
és tudás hiánya esetén sem.

• Tegye az apróra vágott spagettit egy fazék forrásban lévő vízbe. Főzze a 
spagettit 3-10 percig.
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• A használat közben ne nyúljon a mozgó alkatrészekhez, és tartson tőlük
kellő távolságot.

• A készülék harmadik félnek való továbbadása esetén mellékelje a kezelési
útmutatót.

• A gyártó nem vállal felelősséget azokért a károkért, amelyeket helytelen
használat, vagy a kezelési útmutató vagy a biztonsági utasítások be nem
tartása okoz.

• Ha nem használja vagy tisztítja a készüléket, áramtalanítsa azt.
• A tartozékok cseréje vagy a mozgó alkatrészek megközelítése előtt

kapcsolja ki a készüléket.

Tisztítás 

!!! A Salente Rombo Pasta bővítményét ne tegye a mosogatógépbe.

Használat után hagyja a kiegészítőt megszáradni és kefe segítségével tisztítsa meg. 
Majd nedves ronggyal törölje le. 

Megsemmisítés: A terméken, a leírásban vagy a csomagoláson található 

áthúzott szemétkosár azt jelzi, hogy az Európai Unióban minden működésképtelen 
elektromos és elektronikai terméket, elemet és akkumulátort az erre kijelölt 
gyűjtőhelyen kell elhelyezni. Ne dobja ki a terméket osztályozatlan kommunális 
hulladékként. 

  MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT 

Az Abacus Electric, s.r.o. kijelenti, hogy a SALENTE Rombo eleget tesz a készülékkel 
kapcsolatos normáknak és előírásoknak. 

A megfelelőségi nyilatkozat teljes szövegét itt találja: http://ftp.salente.cz/ce 

http://ftp.salente.cz/ce/
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Dovozce / Dovozca / Importer / Importőr 
Abacus Electric, s.r.o. 
Planá 2, 370 01, Czech Republic 
www.salente.eu 

Výrobce / Výrobca / Manufacturer / Gyártó 
Naxya Limited 
No.5, 17/F, Strand 50, 50 Bonham Strand, Sheung Wan, Hong Kong 
Gyártási helye Kína 
Copyright © Abacus Electric, s.r.o. 

A készülék külseje és műszaki adatai előzetes értesítés nélkül változhatnak. 
Minden jog fenntartva.  

http://www.salente.eu/
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Introducere 

Descrierea pieselor 

(1) (2) (3) 

(6) Rolă, (2) Tăietor de spaghete de 6 mm, (3) Tăietor de spaghete de 3 mm

Manual de utilizare 

• Preparați aluatul pentru spaghete plate. Pentru aceasta, folosiți 450 g de
făină semi-grosieră, o jumătate de linguriță de sare, o jumătate de
linguriță de ulei, 4 ouă și apă. Preparați aluatul în Salente Rombo, apoi
întindeți-l la o grosime de aproximativ 1 cm.

Stimate client, 
vă mulțumim pentru achiziționarea produsului nostru Salente Rombo Pasta, 
accesoriu pentru prepararea pastelor. Acest produs este destinat robotului de 
bucătărie Salente Rombo. 

Vă dorim ca Salente Rombo Pasta să aducă satisfacția unei mâncări bine și elegant 
pregătite pentru dumneavoastră sau pentru cei dragi  

Echipa Salente 
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• În aparatul Salente Rombo fixați Rola (1) conform imaginii următoare și
reglați grosimea aluatului la numărul 8 prin rotirea rotiței.

• Puneți Salente Rombo la viteza 1 și introduceți cu grijă aluatul întins în
Rolă. Pe măsură ce continuați să puneți aluatul în Rolă, reduceți grosimea
aluatului prin rotirea rotiței până la grosimea dorită.

• După ce ați întins aluatul, opriți Salente Rombo și înlocuiți Rola (1) cu
Cuțitul de spaghete de 6 mm (2) sau Cuțitul de spaghete de 3 mm (3).

• Apoi porniți Salente Rombo înapoi la viteza 1 și introduceți treptat aluatul
întins în Tăietorul de spaghete.
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Instrucțiuni de securitate 
• Înainte de prima utilizare a echipamentului, citiți cu atenție și în detaliu

informațiile și instrucțiunile de siguranță conținute în acest manual de
utilizare.

• Nu încercați să reparați personal echipamentul, deoarece prin deschiderea
și îndepărtarea carcaselor vă veți expune la componente periculoase ale
echipamentului sau la alte pericole. Reparațiile la echipament trebuie
efectuate numai de către un service calificat.

• Echipamentul trebuie utilizat și depozitat în afara accesului copiilor. În
cazul în care dispozitivul este utilizat de către sau în apropierea copiilor,
este necesară supravegherea atentă a unui adult.

• Nu lăsați echipamentul în funcțiune nesupravegheat.
• Dispozitivul nu este destinat utilizării de către persoane cu capacități fizice,

• Puneți spaghetele tăiate într-o oală cu apă și oală cu apă adusă la punctul 
de fierbere. Fierbeți spaghetele timp de 3-10minute.
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senzoriale sau mentale reduse sau de către persoane cu lipsă de 
experiență și cunoștințe.  

• Nu atingeți cu degetele piesele în mișcare în timpul utilizării și păstrați-le
la o distanță de siguranță față de piesele în mișcare și orificii.

• În cazul în care dispozitivul este predat unei terțe persoane, trebuie să i se
pună la dispoziție instrucțiunile de utilizare.

• Producătorul nu își asumă nicio răspundere pentru daunele cauzate de
utilizarea necorespunzătoare sau de nerespectarea instrucțiunilor de
utilizare sau a instrucțiunilor de siguranță.

• Atunci când nu utilizați sau curățați aparatul, scoateți-l din priză electrică.
• Opriți aparatul înainte de a schimba accesoriile sau la apropiere de piesele

care sunt în mișcare în timpul funcționării.

Curățarea

!!! Nu puneți accesoriile Salente Rombo Pasta în mașina de spălat vase.

După utilizare, lăsați accesoriile să se usuce și curățați-le cu o perie. Apoi 
ștergeți-le cu o cârpă umedă. 

Lichidare: Simbolul recipientului barat pe produs, în documentație sau pe 

ambalaj înseamnă că, în Uniunea Europeană, toate produsele electrice și 
electronice, bateriile și acumulatorii trebuie să fie puse într-un container de 
colectare separată la sfârșitul duratei lor de viață. Nu aruncați aceste produse în 
deșeurile menajere nesortate! 
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  DECLARAȚIE DE CONFORMITATE 

Abacus Electric, s.r.o. declară că SALENTE Rombo este în conformitate cu cerințele 
standardelor și reglementărilor relevante pentru tipul respectiv de echipament. 

Textul integral al declarației de conformitate este disponibil la adresa 
http://ftp.salente.cz/ce/ 

Dovozce / Dovozca / Importer / Importőr / Importator 
Abacus Electric, s.r.o. 
Planá 2, 370 01, Czech Republic 
www.salente.eu 

Výrobce / Výrobca / Manufacturer / Gyártó / Producător 
Naxya Limited 
No.5, 17/F, Strand 50, 50 Bonham Strand, Sheung Wan, Hong Kong 
Fabricat în China 
Copyright © Abacus Electric, s.r.o. 

Aspectul și specificațiile echipamentului pot fi modificate fără notificare prealabilă. 
Toate drepturile rezervate.  

http://ftp.salente.cz/ce/
http://www.salente.eu/
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